ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕЗА ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И ФИТНЕС СРБИЈЕ

за 2017. годину

У наведеном периоду Савез за рекреацију и фитнес Србије спровео је велики број активности у различитим сегментима свог деловања. Савез је ове године имао огроман број активности које ће у овом извештају бити набројане таксативно са акцентом на веће и значајније догађаје:

· 20. јануара 2017.
ПРВИ CHICCO САЈАМ ЗА ТРУДНИЦЕ, БЕБЕ И МАМЕ
Савез за рекреацију и фитнес Србије учествовао је на првом сајму за труднице, бебе и маме, који је у организацији Women&amp;theCity магазина, одржан 19. и 20. јануара 2017. године у шопинг центру Delta city.

· 17. фебруара 2017. СРФС НА ФОРУМ КЛУБУ У БОЛОЊИ

Председница Комисије за међународну сарадњу Савеза за рекреацију и фитнес Србије, Ана Секулић, учествовала је на интернационалној панел дискусији која је одржана у оквиру Форум клуба, 18. сајма и међународног конгреса за фитнес, велнес и аква клубове, који је одржан од 16. до 18. фебруара у Болоњи. Тема ове панел расправе била је „Нови потрошачки трендови и понашање: Како привући и задржати члана“, а поред Ане Секулић учествовали су и Флоријан Карту, директор ИХРСА Европа, Ханс Мјунк, Muench solutions consulting, Бери Волш, Ирска фитнес асоцијација и Едвард Л. Гобер, Њу Јорк здравствени и рекет клуб.

· 25. фебруара 2017. СКИЈАШКИ ТИМ БИЛДИНГ

Екипа аниматора Савеза за рекреацију и фитнес Србије боравила је од 23. до 26. марта на Старој планини, на тим билдингу који је организовала за потребе запослених компаније S- Tech. Више од 80 људи, током ова четири дана могли су да уживају у мноштву забавних и спортско – рекреативних активности и тако се опусте и припреме за пословне обавезе које их у наставку године ишчекују.

· 31. марта 2017. LES MILLS LIVE

Les Mills Live Serbia одржан је 1. априла у Новом Саду, у Великој дворани Спортског центра Спенс. Више од 2000 људи тренирало је и посматрало најпопуларније групне тренинге на свету и уверило се зашто баш Les Mills има епитет најпосећенијих групних тренинга широм планете. Манифестацију Les Mills Live Serbia подржао је и Савез за рекреацију и фитнес Србије који је ову прилику искористио да представи неке од својих актуелних пројеката.

· 02. априла 2017. ПОСЕТА СОМБОРУ И САСТАНАК СА ПРЕДСЕДНИКОМ СПОРТСКОГ САВЕЗА

Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије Драган Томашевић и уредник магазина Fitness Management International Милош Бунић посетили су Сомбор и одржали састанак са Драганом Максимовићем председником Спортског савеза овог града. Састанку је присуствовао и Илија Лалић, Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Војводине. На састанку је било речи о наставку успешне сарадње између СРФС и града Сомбора, а у циљу развоја спортске рекреације у овој општини.

· 07. априла 2017. RUMSTERDAM CHALLENGE 2017

Rumsterdam challenge такмичење у функционалном фитнесу одржано је у Спортској хали у Руми 8. априла у организацији фитнес клуба “Iron fit”, а под покровитељством Савеза за рекреацију и фитнес Србије. Више од 110 такмичара из читаве Србије пролазило је кроз 5 дисциплина у категоријама јуниор, мастер, scaled и елит. На овом надметању учествовали су представници 30 клубова, што је до сада највећи одзив и што је довело до тога да у свим категоријама буде изузетно јака конкуренција.

· 08. априла 2017. ОДРЖАН “ВИТЕЗ ФЕСТ 2017” НА КАЛЕМЕГДАНУ

Савез за рекреацију и фитнес Србије учествовао је на дводневној манифестацији „Витез фест 2017” која је 08. и 09. априла одржана на Београдској тврђави на Калемегдану. Имајући у виду чињеницу да је Витез фест мултимедијални витешки спектакл који се одржава на велики празник деце – Врбицу/Цвети, а под слоганом: „Клинци и клинцезе постаните принчеви и принцезе!“, савез је припремио низ спортско рекреативних програма за најмлађе. Плесови, полигони, анимација, разговори о значају бављења спортом и рекреацијом, само су део активности које је београдски савез представио на овој манифестацији.

· 08. априла 2017. ПАНЧЕВО У ЗНАКУ ФИТНЕСА

У Хали спортова на Стрелишту у организацији Фитнес клуба “Be fit” је одржан шести Фитнес дан Искусни презентери омогућили су Панчевцима да се упознају и пробају различите фитнес програмe који се вежбају у читавом свету. Као и до сада покровитељ ове манифестације био је Савез за рекреацију и фитнес Србије. Савез је на овој манифестацији представио своје актуелне програме попут курса стручног оспособљавања за оперативног тренера фитнеса, издавања дозвола за рад, а најављена је и организација посете сајму RiminiWellness.

· 09. априла 2017. ДЕЛЕГАЦИЈА СРФС У ПОСЕТИ САЈМУ ФИБО

Делегација Савеза за рекреацију и фитнес Србије боравила је од 07. до 09. априла у Келну, у посети сајму ФИБО, највећем европском сајму фитнеса велнеса и здравља. Представници СРФС на овој највећој смотри фитнеса били су Небојша Стојаноски, председник, Драган Томашевић, генерални секретар, Милош Бунић, уредник магазина Fitness Management International и Зорана Оборина испред Комисије за међународну сарадњу савеза. Поред упознавања са актуелностима из света фитнеса овај пут је искоришћен за сусрете са представницима европске фитнес индустрије. У мноштву састанака које је делегација СРФС одржала током сајма вреди истаћи оне са Сабрином Футерер из немачког ДССВ, као и са Марком Вајтлом директором и власником компаније Кардиоскен.

· 04. маја 2017. Х СКУПШТИНА СРФС

Х Скупштина Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржана је 05. маја у великој сали Дома ученика железничке техничке школе. Пред великим бројем присутних представника клубова изабрана су два нова члана Управног одбора: Надежда Вукићевић Јоксимовић и Миливоје Дубачкић. Поред промене два члана УО услед усклађивања са одредбама новог Закона о спорту у делу који се тиче сукоба интереса, једногласно су усвојени и извештај о раду, финансијски извештај и извештај Надзорног одбора за 2016. годину.

· 12. маја 2017. ФИТНЕС СТАВ 5

Факултет за спорт и туризам из Новог Сада у сарадњи са Савезом за рекреацију и фитнес Србије 13. маја 2017. у просторијама ТИМС-а, Радничка 30а, Нови Сад, по шести пут организује једнодневни стручно – научни скуп Фитнес став, који је ове године посвећен снази као предуслову за побољшање квалитета живота.

· 12. маја 2017. КУРС ЗА АНИМАТОРЕ

У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије и Удружења Моје детињство у Центру за едукацију СРФС, 13. маја је отпочео са радом курс за аниматоре у туризму „Мој супер аниматор“. Оно што овај курс разликује од других сличних едукација, поред одличних услова за рад је и велика могућност проналажења ангажмана у хотелским комплексима са којима сарађује СРФС, на највећем спортском кампу „Мој супер распуст“, али и на тим билдинг активностима, рекреативним наставама ...
· 12. маја 2017. ЗДРАВЉЕ ЈЕ У ПОРОДИЦИ

Уз слоган “Здравље је у породици” - компанија PharmaSwiss је, уз бројне активности, обележила Међународни дан породице, у суботу, 13. маја испред Шопинг центра Ушће. За спортско рекреативни део ове манифестације задужен је био Савез за рекреацију и фитнес Србије. Полигони здравља, трамболине, аниматори за децу, као и презентације пилатеса за труднице и фитнес програма које су представили клубови Марина Трифуновић МАТ пилатес и Миа фит, трим кабинет са фитнес тренерима, пружили су свим посетиоцима ове манифестације комплетан спортско - рекреативни ужитак.

· 19. маја 2017. РЕКОРДАН БРОЈ ТРКАЧА У КОШУТЊАКУ

Košutnjak Challenge Race 2017 и Košutnjak Challenge Race Junior 2017, једна од најзабавнијих трка у Србији, одржана је у Пионирском граду у Кошутњаку. У трци са препрекама учествовало је рекордних 400 великих и 150 малих такмичара. Организатор трке Савез за рекреацију и фитнес Србије, побринуо се за добру забаву уз музику и фитнес загревање пред старт трке испред Squash landa у Пионирском граду.

· 26. маја 2017. 3. ФИТНЕС ИЗАЗОВ

У суботу, 27. маја одржан је трећи по реду Фитнес изазов у организији Савеза за рекреацију и фитнес Војводине, а под покровитељством СРФС. Кроз промотивне и такмичарске активности свој рад су представили различити фитнес клубови уз подршку студената новосадског и београдског Факултета спорта и физичког васпитања.

· 27. маја 2017. СПОРТСКО САБРАЊЕ - ДЕЦА СУ ЛИЦЕ СВЕТЕ СРБИЈЕ

Савез за рекреацију и фитнес Србије учествовао је на Четвртом спортском Сабрању Свете Србије које је одржано 28. маја на спортским теренима Аде Циганлије под слоганом: ”Деца су лице Свете Србије”. Савез се на овој манифестацији која има статус манифестације од посебног значаја за Град Београд, побринуо за спортско – рекреативне садржаје за најмлађе. Полигони, штафетне игре, кореографије, вежбе за правилно држање тела биле су само део активности које је тим аниматора Савеза за рекреацију и фитнес Београда, представио најмлађим посетиоцима ове манифестације. Док су деца уживала у рекреативним активностима родитељи су могли да добију корисне савете о неопходности и начинима редовне физичке активности и здраве исхране.

· 01. - 04. јуна 2017. СРБИЈА У КОРАК СА ЕВРОПОМ

Савез за рекреацију и фитнес Србије, већ трећу годину за редом, оправдава своје представљање на овом велелепном фестивалу фитнеса. Више од 100 људи из Србије и ове године имало је прилику да у организацији СРФС посети Римини и упозна се са савременим трендовима из фитнесс индустрије. На штанду СРФС у хали Ц1 током 4 дана трајања сајма било је узбудљиво и продуктивно.

· 07. јуна 2017. УРУЧЕНА УВЕРЕЊА ДРУГОЈ ГЕНЕРАЦИЈИ ПОЛАЗНИКА СТРУЧНОГ ОСПОСОБЉАВАЊА

У просторијама Центра за едукацију Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржана је пригодна свечаност на којој су уручена уверења другој генерацији полазника стручног оспособљавања за спортског оперативног тренера фитнеса. Уверења је будућим спортским стручњацима уручио Генерални секретар СРФС Драган Томашевић. Поред уверења уручене су и лиценце немачке фитнес асоцијације.

· 09. јуна 2017. СВЕТСКИ ДАН ВЕЛНЕСА

На централним теренима Аде Циганлије, под покровитељством председника Скупштине града Београда Николе Никодијевића, у суботу, 10. јуна, обележен је Светски дан велнеса. Савез за рекреацију и фитнес Србије подржао је реализацију програма Global Wellness Day. 

· 15. јуна 2017. FITNESS&FRIENDS

У организацији спортског удружења „KetyFit” у сарадњи са Савезом за рекреацију и фитнес Србије у петак, 16. јуна 2017. године у фитнес клубу Браво у Суботици реализован је пројекат FITNESS&amp;FRIENDS са међународним фитнес презентером и оснивачем јединственог тренинг програма KamiBo®, Мајкл Дела Крузом (Michael Dela Cruz) из Немачке и фитнес тренером и креаторком KetyFit® фитнес програма Кати Халас из Суботице.

· 21. јуна 2017. ДРУГИ BELGRADE BUSINESS RUN – ПРАВА БИЗНИС АТМОСФЕРА!

У организацији Београдског тркачког клуба и сајта Трчање.рс уз подршку Града Београда и Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржана је Belgrade business run, трка у којој су учествовали запослени из 124 компаније. Више од 800 тркача из 270 тимова тимски је истрчало стазу дугу 5км, дуж Савске Променаде, а онда се уз освежење и храну дружило до касно у ноћ уз сјајан концерт бенда Еутерпа.

· 04. септембра 2017. ORGANIC LIVE FEST, СРФС И ЗДРАВ ЖИВОТ

Под слоганом „Будућност је сада!“, 2. и 3. септембра, у Топчидерском парку, одржан је, седми по реду Organic live fest. У питању је први фестивал одрживог развоја у југоисточној Европи који промовише органску пољопривреду, обновљиве изворе енергије, заштиту животне средине и генерално одрживи, односно органски стил живота. Савез за рекреацију и фитнес Србије је и ове године учествовао на овом интересантном фестивалу и представио се у оквиру сегмента Здрав живот.

· 10. септембра 2017. СРФС СЕ УСПЕШНО ПРЕДСТАВИО НА САЈМУ ЗА ДАМЕ

Савез за рекреацију и фитнес Србије успешно се представио на VI сајму за даме – Lady fair – који је 09. и 10. септембра одржан на платоу испред shopping центра Ушће.Савез је током ова два сајамска дана свим посетиоцима овог сајма представио своје актуелне програме: сајам фитнеса и рекреације Белфис, едукацију за фитнес тренере, магазин Fitness Management International... Искусни тренери одговарали су на питања и давали савете о предностима редовног вежбања и здравим стиловима живота уопште. На бини специјално за ову прилику клубови чланови СРФС (Фитнес клуб Тонус и фитнес клуб Центар) представили су актуелне групне фитнес програме.

· 15. септембра 2017. VII ЕВРОПСКИ ФИТНЕС КОНГРЕС - ФУНКЦИОНАЛНИ ТРЕНИНГ

У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије, као уводна манифестација сајма рекреације и фитнеса Белфис, у хотелу Холидаy Ин у Београду одржан је VII Европски фитнес конгрес. Више од 90 слушалаца имало је прилику да слуша атрактивне предаваче из земље и иностранства и изузетно занимљива предавања која су ове године била посвећена једној централној теми – функционалном тренингу.

· 17. септембра 2017. COLOR RUNNING ТРКА ОДРЖАНА ПОТРЕЋИ ПУТ У БЕОГРАДУ

У организацији атлетског клуба Running и Савеза за рекреацију и фитнес Београда, а под покровитељством Секретаријата за спорт и омладину Београда и општине Стари град по трећи пут за редом одржана је једна од најпопуларнијих и најзабавнијих тематских трка на свету – ColorRUNNING – чија је основна карактеристика посипање учесника бојама органског порекла.

· 18. септембра 2017. БЕЛФИС 2017

У Белекспо центру је под покровитељством Министарства  омладине и спорта, а у организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије, од 15. до 17. септембра одржан први сајам рекреације и фитнеса – БЕЛФИС 2017. Током три дана трајања Сајма више од 4.000 посетилаца је, поред обиласка изложбеног дела који је окупио излагаче из свих сегмената фитнес бранше, могло да слуша предавања или вежба уз актуелне програме и инструкторе у зонама за вежбање. Сви посетиоци са купљеном улазницом добили суједномесечну чланарину за вежбање у фитнес клубовима.

· 18. септембра 2017. СРФС ПОСТАО ПУНОПРАВАН ЧЛАН IHRSA

На штанду Савеза за рекреацију и фитнес Србије на сајму Белфиспотписан је споразум о сарадњи којим је СРФС постао пуноправан члан IHRSA (International Health, Racquet & Sportsclub Association)-Међународне асоцијације здравствених, рекет и спортских клубоваса седиштем у Бостону, САД. У име савеза споразумје потписао председник Небојша Стојаноски, а у име IHRSA Флоријан Карту (Florian Cartoux)директор европског огранка ове организације.

· 23. септембра 2017. КУП КОЛУБАРСКИ КРОС

Већ традиционално септембарско такмичење под називом Куп Колубарски крос, одржано је 23. септембра 2017. у СЦ Балон у Лазаревцу у организацији “Fitness and Therapy centre” и уз подршку Савеза за рекреацију и фитнес Србије и Канцеларије за младе из Лазаревца.Окупило је 55 мушких и женских такмичара у јуниорској, опен, advanced, про и мастер категорији из разних градова Србије!

· 17. новембрa 2017. ФИТ СПОТ

Од 15. до 17. новембра у организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије и компаније iFitиз Новог Сада, у хотелу „Гранд“на Копаонику одржан је други по реду Регионални фитнес конгрес ФИТ СПОТ. Врхунски предавачи који су учесницима пружили професионална знања и смернице са апекта науке, практичне примене и менаџмента у фитнесу, учинили су да око 100 присутних понесу сјајне утиске са Копаоника. Осим едукације и квалитетних предавања, полазницима су били доступни и спортско-рекреативни садржаји, забавни програм, wellnessи спа садржаји хотела „Гранд“...

· 26. новембрa 2017. СРФС НА САЈМУ СПОРТА

Савез за рекреацију и фитнес Србије представио се на Сајму спорта који је под слоганом „Србија земља спорта“ од 24. до 26. новембра одржан у хали 1 Београдског сајма. Да Србија полако али сигурно постаје земља фитнеса сведочи и интересовање за програме које је СРФС представио на овом сајму.
Штанд савеза је током три сајамска дана био својеврсни сервисни центар за све којима су фитнес и рекреација посао и животно опредељење. Савети за регистрацију нових клубова, новости у начинима функционисања постојећих, прилике за стручно оспособљавање и усавршавање тренера, информације о лиценцирању и издавању дозвола за рад и бројне друге информације биле су на располагању свима. Већ традиционални издавачки пројекти савеза попут магазина Fitness Management International и Календара активности наишли су на неподељену пажњу.

· 09. децембра 2017. XX АЕРОБИК ХЕПЕНИНГ

Јубиларни двадесети Аеробик хепенинг одржан је у суботу 09. децембрау спортској дворани Факултета спорта и физичког васпитања у Београду. Циљ догађаја који су организовали студенти одсека за Рекреацију у сарадњи са Савезом за рекреацију и фитнес Србије и Удружењем стручњака за рекреацију Београда је био промоција нових групних фитнес програма, фитнес клубова, инструктора као и здравог начина живота и подсећање колико је физичко вежбање важно за здравље.
· 14. децембра 2017. ПРЕДСТАВНИЦИ СРФС НА УНУТРАШЊЕМ ДИЈАЛОГУ О КОСОВУ И МЕТОХИЈИ

На шестом скупу унутрашњег дијалога о КиМ, који је покренут на иницијативу председника Србије, мишљења су изнели представници спортских институција и организација. Они су истакли да је Влада Србије донела препоруку како спортисти из Србије и организације треба да се понашају у случају када су организатори међународних такмичења, а како када се такмиче у иностранству против самопроглашене државе Косово. Испред Савеза за рекреацију и фитнес Србије присутнима се обратио генерални секретар Драган Томашевић.

· 18. децембра 2017. ДЕЛЕГАЦИЈА ПИЛАТЕС АСОЦИЈАЦИЈЕ ИРАНА ПОСЕТИЛА СРФС

Делегација Пилатес асоцијације Ирана на челу са председником асоцијације Иманом Мотагијан Нејадом, на позив председнице Комисије за пилатес и body&mindпрограме СРФС Тамаре Ратковић боравила је у званичној посети Србији и Савезу за рекреацију и фитнес Србије. На састанку са гостима из Ирана којем су у име СРФС присуствовали генерални секретар Драган Томашевић, Зорана Оборина и Милош Бунић, као и домаћини Тамара и Срђан Ратковић било је речи о могућим облицима сарадње у сфери фитнеса и рекреативног спорта. Са посебним освртом на могућности едукације инструктора и тренера саговорници су се сложили да је споразум који Република Србија и Исламска република Иран имају потписан прави основ за развој даљих међусобних односа две сродне асоцијације.
· 26. децембра 2017. СРФС НАГРАДИО НАЈБОЉЕ У 2017. ГОДИНИ

На годишњој свечаности која је одржана 26. децембра у хотелу Crowne plaza у Београду, пред великим бројем окупљених чланова, сарадника, спонзора и партнера Савез за рекреацију и фитнес Србије је доделио годишња признања и наградио најбоље у 2017. години. За фитнес личност године у категорији најбољи инструктор групних програма изабрана је Сања Никшић из фитнес клуб Ника из Шапца, најбољи фитнес тренер је Младен Опачић из клуба Top gym из Београда, а за најбољег менаџера изабрана је Биљана Ранковић из СЦ Ранковић. Фитнес клуб године је Putnik sport&spa из Београда, за најбољи нови клуб изабран је Planet gym&fitness из Београда, а специјално признање за посебан допринос развоју фитнеса и рекреативног спорта уручено је проф. др Душку Илићу. 
