ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕЗА ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И ФИТНЕС СРБИЈЕ

ЗА 2021. ГОДИНУ
Током 2021. године Савез за рекреацију и фитнес Србије је спровео велики број активности у различитим сегментима свог деловања. На Скупштини Савеза за рекреацију и фитнес Србије у присуству великог броја чланова усвојени су извештај о раду, финансијски извештај, као и извештај Надзорног одбора Током 2021. године изашла су 2 број магазина Fitness Management International. На две генерације Курса стручног оспособљавања било је 13 полазника, а укупно је 43 спортска стручњака добило и обновило дозволу за рад. Потписани су уговори о сарадњи са компанијама Emergo sport (Fit Pass), Technogroup (BeneFit), Premium Supplements (DY Nutrition) и MoveON supplements.
У овом периоду Савез је имао велики број активности које ће у овом извештају бити набројане таксативно са акцентом на веће и значајније догађаје:
· 18. фебруара 2021.
МЕЂУНАРОДНИ ДАН ВОЈНИХ СПОРТОВА
Делегација Савеза за рекреацију и фитнес Србије у којој су били Генерални секретар Драган Томашевић и Милош Бунић уредник магазина Fitness Management International присуствовала је свечаном обележавању Међународног дана Војних спортова CISM, који је одржан на простору Војне академије – Атлетска дворана, а чији је организатор Делегација Републике Србије при Међународном савету за војне спортове CISM.

· 06. марта 2021.
ПОТПИСАН УГОВОР О САРАДЊИ СА КОМПАНИЈОМ MOVE ON SUPPLEMENTS DOO
Савез за рекреацију и фитнес Србије и компанија Move on supplements doo из Крагујевца потписали су уговор о пословно техничкој сарадњи у циљу промоције MoveON производа. MoveOn је кашасти производ са специјализованим нутритивним вредностима са циљем бржег опоравка, повећања издржљивости и очувања концентрације.
· 07. марта 2021.
ФИТ СПОТ – РЕГИОНАЛНИ ФИТНЕС КОНГРЕС
Од 5. до 7. марта у хотелу Катићи у истоименом месту недалеко од Ивањице, одржан је пети по реду Регионални фитнес конгрес Фит спот. Уз поштовање свих епидемиолошких мера на конгресу су представљене актуелне теме из области фитнеса, рекреације и здравог живота које су изазвале велику пажњу свих присутних.
· 17. марта 2021.
САСТАНАК ФИТНЕС ЗАЈЕДНИЦЕ СРБИЈЕ
У просторијама Савеза за рекреацију и фитнес Србије, у среду 17. марта је одржан састанак фитнес заједнице који је као тему имао реакцију фитнес сектора на мере Кризног штаба Владе Републике Србије. По први пут на једном месту били су присутни представници оба савеза – Савеза за рекреацију и фитнес Србије и Бодибилдинг савеза Београда, највећи фитнес клубови (Non stop fitness, Ахилеј, Athletic’s gym, Спортска академија Кочовић, Wellness land и Sky wellness, Mega fitness, Тонус …), дистрибутери опреме, компаније iFit и Fit pass и др.

· 19. марта 2021.
ЈАВНИ ТРЕНИНГ ФИТНЕС ЗАЈЕДНИЦЕ – РЕЦИ ДА ЗДРАВЉУ
Данас је у симболичних „пет до дванаест“ испред Народне Скупштине фитнес заједница Србије одржала протест и јавни тренинг и послала снажну поруку својим грађанима, али и надлежним властима – Реци да здрављу! Уз поштовање мера и ограничен број људи услед епидемиолошких мера, запослени у фитнесу истакли су да је њихов посао прва линија одбране здравственог система и у нормалним условима, а посебно сада у борби са корона вирусом.

· 26. марта 2021.
ФИТНЕС ЗАЈЕДНИЦА НА САСТАНКУ СА ПРЕМИЈЕРКОМ АНОМ БРНАБИЋ
Представници фитнес заједнице Србије састали су се данас са председницом Владе Републике Србије Аном Брнабић, са којом су разговарали о последицима и ефектима пандемије вируса Covid-19 на ову индустрију. Састанку је присуствовао и министар омладине и спорта у Влади Републике Србије Вања Удовичић, као и представници министарства финансија. 

· 10. априла 2021.
ОДРЖАН ЧЕТВРТИ НИКА ФИТ ДАН У ШАПЦУ
У организацији Спортског удружења “Ника” у хотелу Слобода у Шапцу 10. априла је одржана четврта по реду манифестација Nika fit day. Као и до сада највећи фитнес догађај у овом делу Србије је подржао Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 13. априла 2021.
САСТАНАК СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ГРАДА БЕОГРАДА
Представници Фитнес заједнице Србије, Небојша Стојаноски и Александар Ђорђевић присуствовали су састанку са замеником градоначелника Београда Гораном Весићем. Поред представника фитнес бранше састанку су присуствовали и  представницици услужних делатности (угоститељи, фризери, козметичари, фотографи…). Тема састанка био је наставак процеса вакцинације свих бранши које су у контакту са великим бројем људи.

· 14. априла 2021.
ВАКЦИНАЦИЈА – ФИТНЕС ЈЕ ЈЕДНОГЛАСНО РЕКАО ДА!
У оквиру кампање #рецидаздрављу данас се у Заводу за спорт и медицину спорта РС вакцинисала прва група представника ФИТНЕС ЗАЈЕДНИЦЕ СРБИЈЕ, на челу са Небојшом Стојаноским и Александром Ђорђевићем, председницима Савеза за рекреацију и фитнес Србије и Београдског савеза за бодибилдинг и фитнес. Сви заинтересовани могли су да приме једну од вакцина по жељи.
· 24. априла 2021.
ДИЈАБЕТЕС МЕЛИТУС, ФИЗИЧКА АКТИВНОСТ И ВЕЖБАЊЕ
У суботу 24. априла у Едукативном центру СРФС одржан је семинар Дијабетес мелитус, физичка активност и вежбање. Предавачи: Проф. др Сања Мазић – Патофизиолошки појмови – инсулинска резистенција, дијабетес мелитус тип 1 и тип 2, метаболички синдром; М.сц Марко Димитријевић – Физичка активност, вежбање протоколи у раду са особама оболелим од дијабетес мелитуса – Антропометрија, мониторинг нивоа шећера, ФИТТ принципи.
· 08. маја 2021.
ОДРЖАН ПРВИ “FOX TRAIL” НА ДЕВОЈАЧКОМ БУНАРУ
У суботу, 8. маја у организацији Атлетског клуба „Панонија“ и Општине Алибунар одржан је први  “Fox trail” на локацији Девојачког бунара. Нова локација за траил трке али и слоган под називом “Последња европска пустиња” допринели су томе да око 400 тркача из 12 земаља узме учешће у првој „Fox trail“ трци. Трку је подржао и Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 10. маја 2021.
МЕЂУНАРОДНИ ДАН ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ
У организацији Студентске асоцијације Факултета спорта и физичког васпитања  и Студентске организације Фармацеутског факултета у Београду на трим стази у Кошутњаку је обележен Међународни дан физичке активности. Подршку овој манифестацији пружио је Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 16. маја 2021.
КУРС ЗА АНИМАТОРА
У просторијама Савеза за рекреацију и фитнес Србије 14, 15 и 16. маја је одржан курс за туристичког аниматора “Београдске Школе за аниматоре”. Организатор курса Удружење Стручњака за рекреацију у сарадњи са Савезом за рекреацију и фитнес Србије и нацоналном асоцијацијом туристичких агенција Србије – Јута, успешно организује курс преко 20 година.
· 23. маја 2021.
KOŠUTNJAK CHALLENGE RACE
Košutnjak Challenge Race 2021 и Košutnjak Challenge Race Junior 2021, једна од најзабавнијих трка у Србији, одржана је девети пут за редом у Пионирском граду у Кошутњаку. У трци са препрекама учествовало је 150 великих и 150 малих такмичара.
· 03. јуна 2021.
XV СКУПШТИНА САВЕЗА ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И ФИТНЕС СРБИЈЕ
XV Скупштина Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржана је 03. јуна у амфитеатру 1 – Миливој Матић на Факултету спорта и физичког васпитања у Београду. Пред великим бројем присутних представника клубова све одлуке су донете једногласно. Овом приликом усвојени су извештај о раду за 2020. годину, финансијски извештај, као и извештај Надзорног одбора.

· 03. јуна 2021.
СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАМПОВИ ЗА ДЕЦУ
У четвртак 3. јуна у амфитеатру 1 (Миливој Матић) на Факултету спорта и физичког васпитања одржана је стручна трибина под називом: „Спортско-рекреативни кампови за децу – Законски оквир вс. проблеми у пракси“. Трибину су организовали Савез за рекреацију и фитнес Србије и катедра за рекреацију Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Београду.
· 06. јуна 2021.
СРФС НА 34. БЕОГРАДСКОМ МАРАТОНУ
У недељу, 6. јуна, под слоганом „Без баријера“, одржан је 34. Београдски маратон на коме је учествовало око 5.000 такмичара. Савез за рекреацију и фитнес Србије је и ове године учествовао у организацији ове највеће тркачке манифестације у Србији. Код Општине Нови Београд, на деветом  километру полумаратонске трке организован је рекреативни пункт са програмима који су за циљ имали како пружање подршке учесницима трке, тако и промоцију фитнеса и рекреације.

· 17. јуна 2021.
ПРЕДУЗЕТНИШТВО У ФИТНЕСУ
У едукативном центру СРФС је одржан семинар “Предузетништво у фитнесу”, на којем су истакнути предузетници из света фитнеса студентима завршних година Факултета спорта и физичког васпитања и осталим заинтересованим за ову област представили своја искуства и могућности остваривања каријере у овој бранши. На семинару су учествовали Дејан Зрилић из сектора предузетништва Привредне коморе Србије, Владимир Јоксимовић, власник ланца клубова Athletic’s gym, Милан Зарић, власник ланца клубова City fitness и аутор књиге “Фитнес предузетник” и Драган Томашевић, Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије.

· 24. јула 2021.
МЕЋАВНИК ЧЕЛЕНЏ РЕЈС
У суботу 24. јула на Мокрој гори одржана је прва по реду трејл трка Мећавник челенџ рејс. Сви тркачи су имали прилике да истрче 12 км и уживају у нетакнутој природи ове прелепе планине.
· 14. августа 2021.
ГОЛИЈА CHALLENGE RACE
Након прве промо трке на Мокрој гори, у суботу 14.08.2021. у Даићима, Беле воде одржана је и друга по реду промо трка – Голија Challenge Race.
· 11. септембра 2021.
КАТИЋИ ЧЕЛЕНЏ РЕЈС
У суботу 11. септембра у селу Катићи, у подножју планине Мучањ одржана је друга по реду трејл трка Катићи челенџ рејс. Заједно са тркама Кошутњак челенџ рејс (Београд – Кошутњак) и Авантура челенџ рејс (Златибор) друга је од три трке челенџ лиге Савеза за рекреацију и фитнес Србије.
· 11. септембра 2021.
ПОТПИСАН УГОВОР О САРАДЊИ СА КОМПАНИЈОМ PREMIUM SUPPLEMENTS DOO
Савез за рекреацију и фитнес Србије и компанија Premium supplements doo из Смедерева потписали су уговор о пословно техничкој сарадњи у циљу промоције DY nutrition производа. DY nutrition је основан од шестоструког Mr Olympia Доријана Јејтса (Dorian Yates), иновативне формуле производа са најквалитетнијим сировинама, доказаних кроз искуство самог Доријана Јејтса.
· 25. септембра 2021.
BE ACTIVE НОЋ
У оквиру Европске недеље спорта, у Ташмајданском парку је 25. септембра одржана BeActive ноћ. Ова манифестација организована је од стране Олимпијског комитета Србије, а под покровитељством Европске комисије. Као и до сада за реализацију фитнес сегмента био је задужен Савез за рекреацију и фитнес Србије.  Током неколико сати програма на бини су се смењивали инструктори различитих фитнес програма који су посетиоцима демонстрирали своје активности са циљем да их подстакну на свакодневно бављење спортом.
· 26. септембра 2021.
САВЕЗ ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И ФИТНЕС СРБИЈЕ НА 10. САЈМУ СПОРТА
Савез за рекреацију и фитнес Србије учествовао је на јубиларном 10. међународном сајму спорта, који је одржан 24, 25, и 26. септембра у организацији Спортског савеза Србије и Министарства омладине и спорта на Ади Циганлији.
· 26. септембра 2021.
КАРЦИНОМ ДОЈКЕ НИЈЕ БАУК – БУДИ ХРАБРА
Под слоганом „Буди храбра“ у недељу 26. септембра на Тргу републике, одржана је манифестација посвећена борби против карцинома дојке, на којој је најављена серија догађаја који ће бити одржани у октобру, месецу у ком се, на глобалном нивоу, обележава борба против ове опаке болести. Савез за рекреацију и фитнес Србије се одазвао позиву организатора, удружења “Жена уз жену” и учествовао на овој манифестацији која је за циљ имала промоцију племенитог циља оснаживања жена.
· 02. октобра 2021.
ЖЕНСКА ТРКА
У организацији Београдског маратона, после паузе од годину дана, 2. октобра на Ади Циганлији је одржана Женска трка – атлетска трка посвећена искључиво припадницама лепшег пола. Као и до сада када су у питању манифестације организоване од стране нашег партнера Београдски маратон, Савез за рекреацију и фитнес Србије је учествовао на овој трци и својим активностима пружио подршку свим дамама које су учествовале.

· 15/16. октобра 2021.
БЕЛФИС 2021: ВЕЖБАЊЕ И ТРЕНИНГ – НОВА РЕАЛНОСТ
У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије и Сајма фитнеса, велнеса и здравља Белфис у хали 4 Београдског сајма, 15. и 16. октобра је одржана манифестација Белфис под слоганом Вежбање и тренинг – Нова реалност. XI Европски фитнес конгрес, радионице, предавања, трка Business mile, као и излагачки део у коме су партнери Савеза за рекреацију и фитнес Србије представили новитете из света фитнеса за све присутне били су подсетник како фитнес бранша треба да функционише у новој реалности – у условима у којима читав свет егзистира у последњих годину и по дана.
· 23/24. октобар 2021.
ПРЕДУЗЕТНИШТВО У ФИТНЕСУ
У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије, 23. и 24. октобра одржан је семинар ”Предузетништво у фитнесу” – прва едукација те врсте која има фокус на развоју фитнес бизниса. Овај, први у низу оваквих семинара окупио је најуспешније људе из фитнес бизниса, власнике клубова, увознике фитнес опреме и суплемената, представнике медија и спортских брендова.
· 27. октобар 2021.
САВЕЗ ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И ФИТНЕС СРБИЈЕ ПРОСЛАВИО СЛАВУ
У среду, 27. октобра у просторијама СРФС, Савез за рекреацију и фитнес Србије прославио је Свету Петку, славу савеза. Обред сечења славског колача обавио је војни свештеник Славко Папић.
· 05. новембар 2021.
ДОБАР УРБАНИ ЖИВОТ
Драган Томашевић, генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије учествовао је на панелу Добар урбани живот/Good urban life који је у петак, 5. новембра у галерији Артгет КЦБ организовао Културни центар Београда у сарадњи са Архитектонским факултетом. Циљ овог панела било је сагледавање, преиспитивање и повезивање разних аспеката и параметара који чине живот у урбаним срединама квалитетним, садржајно богатим, здравим и стимулишућим, а генерални секратар СРФС је говорио о фитнесу и рекреацију као саставном делу градског живота.
· 06. новембра 2021.
AVANTURA CHALLENGE RACE
У суботу 06.11.2021. одржана је трка Avantura challenge race која је окупила рекреативце, љубитеље трчања и природе, атлетичаре – све оне који трчање воле, живе и доживљавају као нераскидиви део себе. Иако временске прилике нису ишле на руку, другу годину за редом Златибор је уз више од 300 учесника био центар тркачког спектакла.
· 19-21. новембра 2021.
ФИТ СПОТ – РЕГИОНАЛНИ ФИТНЕС КОНГРЕС
У хотелу Соларис у Врњачкој Бањи, од 19. до 21. новембра, Савез за рекреацију и фитнес Србије је организовао шести по реду Фит спот – Регионални фитнес конгрес. И ово окупљање струке протекло је у сјајној атмосфери уз предавања реномираних стручњака, пуно прилика за networking, али и уз добру забаву и разнолике спортско – рекреативне активности.
· 28. новембра 2021.
ТРЧАЊЕМ ПРОТИВ КОВИДА

У недељу 28. новембра у 10 сати крај тркачке сезоне је обележен још једном хуманитарном трком – Трчањем против ковида. Трчане су стазе дужине 7, 15 и 21км на Дорћолу и Новом Београду. Трка је имала хуманитарни карактер. Уплатама котизација је прикупљено 150.000 динара за набавку новог стерилизатора за Институт за неонатологију у Београду.

· 10. децембра 2021.
24. АЕРОБИК ХЕПЕНИНГ

У спортској сали Дома ученика Патријарх Павле у Београду СРФС је са студентима са одсека за рекреацију ФСФВ, у петак 10. децембра је одржао XXIV Aerobic happening. Годинама уназад ова, сада већ традиционална, манифестација у форми конвенције представља најактуелније групне аеробне програме. Ове године учешће су узели: Јелена Пауновић из фитнес клуба Спортска академија Кочовић - Body balance; Ана Јанковић из Athletic’s gym-a са Микс аеробиком; Бојана Паљић из клуба Миа фит представила је Power big bands; Валентина Муртин и Роберто Грујичић – Зумба.

· 23. децембра 2021.
ГОДИШЊА СВЕЧАНОСТ СРФС

На годишњој свечаности која је одржана 23. децембра у хотелу Mama shelter, Савез за рекреацију и фитнес Србије је доделио годишња признања и наградио најбоље у 2021. години: Фитнес личност године у категорији најбољи фитнес инструктор групних програма – Саша Ружић; Фитнес личност године у категорији   најбољи фитнес тренер – Немања Миловић; Фитнес личност године у категорији најбољи фитнес менаџер – Лазар Ловић; Фитнес клуб године – Бодибилдинг и фитнес клуб „Ахилеј“ из Београда; Најбољи нови клуб – Спортска академија Кочовић из Београда; Најбољи фитнес студио – Тренирај са Мајом из Београда; Признање за посебан допринос развоју фитнеса и рекреативног спорта – Проф. др Душан Митић.
За СРФС
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