ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕЗА ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И ФИТНЕС СРБИЈЕ

ЗА 2022. ГОДИНУ
Током 2022. године Савез за рекреацију и фитнес Србије је спровео велики број активности у различитим сегментима свог деловања. На Скупштини Савеза за рекреацију и фитнес Србије у присуству великог броја чланова усвојени су извештај о раду, финансијски извештај, као и извештај Надзорног одбора Током 2022. године изашла су 2 број магазина Fitness Management International. На две генерације Курса стручног оспособљавања било је 43 полазника, а укупно 77 спортских стручњака је добило и обновило дозволу за рад. Потписани су уговори о генералном спонзорству са компанијом Про спорт, као и уговор о сарадњи са компанијом Benefiti.rs.
У овом периоду Савез је имао велики број активности које ће у овом извештају бити набројане таксативно са акцентом на веће и значајније догађаје:
· 02. јануара 2022.
ПРИПРЕМА ЗА NPC POSING
У организацији Националне фитнес асоцијација Србије, а уз покровитељство Савеза за рекреацију и фитнес Србије у фитнес клубу Extreme gym 2. јануара је одржан семинар Припрема за NPC posing. На семинару су учествовали Бојана Васиљевић, најтрофејнија такмичарка у figure класи, која се већ  7 година налази на врху Мис и Мистер Олимпије и бивши бодибилдинг шампион Крис Мајнс (Chris Minnes) организатор низа бодибилдинг и фитнес такмичења у Америци и Европи и власник компаније Center podium.
· 28. јануара 2022.
ПРЕДСТАВНИЦИ СРФС У ПОСЕТИ АСОЦИЈАЦИЈИ СПОРТ ЗА СВЕ СРБИЈЕ
Представници Савеза за рекреацију и фитнес Србије 28. јануара 2022. године, посетили су Асоцијацију Спорт за све Србије. Састанак националних гранских савеза задужених за уређење и унапређење области спортске рекреације уследио је на почетку календарске године, у интересу јачања међусобне сарадње, разматрања додатних могућности за промоцију и подршку програмима од којих се остварује општи интерес у области спорта и партнерства у међународним пројектима.
· 09. фебруара 2022.
КОМПАНИЈА ПРО СПОРТ ПОСТАЛА ГЕНЕРАЛНИ СПОНЗОР СРФС
Савез за рекреацију и фитнес Србије и компанија Про Спорт д.о.о. потписали су уговор којим је компанија Про Спорт постала Генерални спонзор Савеза. У име Савеза уговор је потписао председник Небојша Стојаноски, а у име компаније Про Спорт извршни директор Синиша Јовановић.
· 10. фебруара 2022.
САВЕТОВАЊЕ О ПРИМЕНИ ЗАКОНА О ФИСКАЛИЗАЦИЈИ
У четвртак 10. фебруара у Едукативном центру Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржано је саветовање о примени Закона о фискализацији. Предавач на саветовању био је Драган Томашевић, Генерални секретар СРФС.

· 26. фебруара 2022.
ПРЕДУЗЕТНИШТВО У ФИТНЕСУ
Други по реду семинар Предузетништво у фитнесу одржан је у суботу 26. фебруара у Едукативном центру Савеза за рекреацију и фитнес Србије. Пуна сала колега које су присуствовале предавањима сведочила је о актуелности тема које су покренуте и компетентности предавача који су их презентовали.

· 25-27. фебруара 2022.
ЗАЈЕДНО СМО ЈАЧЕ
Савез за рекреацију и фитнес Србије подржао је пројекат „Заједно смо јаче“ које је од 25. до 27. фебруара у хотелу Соларис у Врњачкој бањи одржало удружење „Жена уз жену“. Савез је за припаднице овог удружења обезбедио спортско рекреативну и фитнес подршку коју им је у виду тренинга прилагођених њиховом здравственом стању током ова три дана одржала Ања Чернак, мастер тренер СРФС.

· 01. марта 2022.
СПОРТСКА ОПРЕМА ЗА ВЕЛИКУ ХОЧУ
· Савез за рекреацију и фитнес Србије са партнерима из компанија DD wellness solutions, Rekreacija, Bodyline и Тонус клубови учестовао је у добротворној акцији и донирао опрему за потребе отварања фитнес клуба у Великој Хочи на Косову и Метохији.
· 12/13. марта 2022.
INTERNATIONAL BELGRADE DANCE OPEN
У спортској хали Визура спорт 12. и 13. марта одржан је International Belgrade Dance Open на коме је учествовало 790 деце из 33 клуба из Македоније, Босне и Херцеговине, Словеније. Ову манифестацију која је спојила све врсте плеса, Zumba fitness и Fit kids подржао је Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 16. марта 2022.
ПРЕДСТАВЉАЊЕ СРФС НА ФСФВ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ
Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије 17. марта у амфитеатру 2 на ФСФВ је одржао предавање студентима са Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Београду.

· 23. марта 2022.
ДРУГА РУНДА САВЕТОВАЊА О ФИСКАЛИЗАЦИЈИ
У Едукативном центру СРФС у среду 23. марта представници Савеза за рекреацију и фитнес Србије и компаније Fleet Management Team одржали су нову рунду саветовања о фискализацији, као и обуку за коришћење фискалних уређаја. Овом приликом представници клубова могли су да се пријаве и за субвенције.
· 29. марта 2022.
САВЕТОВАЊЕ О ФИСКАЛИЗАЦИЈИ - КРАГУЈЕВАЦ
У име Савеза за рекреацију и фитнес Србије Милош Бунић је учествовао на саветовању о фискализацији које је за потребе крагујевачких клубова организовала компанија Technomedia. Саветовање је одржано у уторак 29. марта у Спортском центру Искра у Крагујевцу.
· 05. априла 2022.
САВЕТОВАЊЕ О ФИСКАЛИЗАЦИЈИ - СУБОТИЦА
У име Савеза за рекреацију и фитнес Србије Генерални секретар Драган Томашевић и Милош Бунић су учествовали на саветовању о фискализацији које је за потребе суботичких клубова организовала компанија Technomedia. Саветовање је одржано у уторак 05. априла у Спортском савезу Суботице.
· 07-09. априла 2022.
ПОСЕТА САЈМУ ФИБО
Делегација Савеза за рекреацију и фитнес Србије боравила је на сајму фитнеса, велнеса и здравља ФИБО који је након двогодишње паузе, од 07. до 10. априла одржан у Келну, Немачка. На овој највећој смотри светског фитнеса савез су представљали Драган Томашевић, генерални секретар СРФС, Милош Бунић, председник СРФБ, Даниел Иванковић, члан Управног одбора СРФС и проф. др Небојша Чокорило, председник комисије за лиценцирање СРФС.
· 09. априла 2022.
СЕМИНАР ТРЗАЈ - НАБАЧАЈ
У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије, у едукативном центру СРФС 09. априла је одржан семинар Трзај и набачај. Кроз теоријске и практичне елементе ових неизоставних вежби сваког функционалног тренинга присутне је водио Дејан Михајловић, дипломирани професор спорта и мастер тренер НАСМ.
· 10. априла 2022.
СЕМИНАР БЕНЧ, ЧУЧАЊ, МРТВО ДИЗАЊЕ
У Едукативном центру СРФС 10. априла је одржан други семинар посвећен техникама основних вежби снаге – Бенч, чучањ, мртво дизање. Стефан Васић, мастер тренер НАСМ водио је присутне кроз практичне и теоријске елементе ових вежби.
· 17. априла 2022.
ВРШАЦ ЧЕЛЕНЏ РЕЈС
У недељу 17. априла на Вршачком брегу одржана је Вршац challenge race, прва у низу трка Challenge лиге Савеза за рекреацију и фитнес Србије за 2022. годину.
· 30. априла 2022.
PUSH&PULL
У сарадњи са Спортским савезом Ивањице и општином Ивањица, на кошаркашком терену градског парка у Ивањици. фитнес клуб MG 93 GYM је у суботу, 30. априла 2022. године организовао хуманитарно такмичење у максималном броју одрађених згибова и пропадања. Ово Push&Pull такмичење подржао је и Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 07. маја 2022.
ЗУМБА МАСТЕР КЛАС
У организацији Зумба инструктора Снежане Антонић 7. маја у Новом Саду је одржан Зумба мастер клас на коме су учествовали интернационални презентери Benjamin Richard, Rodrigo Angello и Зумба rising star presenter Alina Duma. Мастер клас је подржао Савез за рекреацију и фитнес Србије, а компанија Есенса је обезбедила пригодне поклоне за презентере и госте из иностранства.
· 14. маја 2022.
ДИГИТАЛИЗАЦИЈА У ФИТНЕСУ

У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Србије 14. маја је одржан семинар Дигитализација у фитнесу. Дигитализација рапидно и дубински трансформише све области нашег друштва, и у том смислу, ни фитнес и рекреација нису изузетак. Последњих година развијен је широк спектар иновативних технологија и онлајн решења намењених како клубовима, тако и вежбачима.
· 15. маја 2022.
СРФС НА 35. БЕОГРАДСКОМ МАРАТОНУ

У недељу, 15. маја, одржан је 35. Београдски маратон на коме је учествовало око 6.700 такмичара. Савез за рекреацију и фитнес Србије је и ове године учествовао у организацији ове највеће тркачке манифестације у Србији. Код Општине Нови Београд, на деветом  километру полумаратонске трке организован је рекреативни пункт са програмима који су за циљ имали како пружање подршке учесницима трке, тако и промоцију фитнеса и рекреације.
· 21. маја 2022.
10. ИЗДАЊЕ ТРКЕ КОШУТЊАК ЧЕЛЕНЏ РЕЈС
Košutnjak Challenge Race 2022 и Košutnjak Challenge Race Junior 2022, једна од најзабавнијих трка у Србији, одржана 21. маја је по десети пут у Пионирском граду у Кошутњаку. У трци са препрекама учествовало је 300 великих и 150 малих такмичара. 
· 02-05. јуна 2022.
СРФС ПОНОВО НА РИМИНИ ВЕЛНЕСУ
Један од највећих светских фестивала фитнеса, велнеса и здравог живота – Римини велнес, одржан је после двогодишње паузе од 02. до 05.06.2022. у истоименом италијанском граду. Са новим почетком овог сајма и Савез за рекреацију и фитнес Србије је, шести пут организовао посету овој смотри фитнеса представника српске фитнес бранше  који су имали прилику да посете Римини и упознају се са савременим трендовима из фитнес индустрије. 
· 09. јуна 2022.
16. СКУПШТИНА СРФС
XVI Скупштина Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржана је 09. јуна у Свечаној сали Дома ученика Патријарх Павле у Београду. Пред великим бројем присутних представника клубова све одлуке су донете једногласно. Овом приликом усвојени су извештај о раду за 2021. годину, финансијски извештај, као и извештај Надзорног одбора. За новог члана Управног одбора СРФС изабран је Милан Зарић из Београда.
· 18. јуна 2022.
ДОБАР УРБАНИ ЖИВОТ
Као део Београдске недеље архитектуре одржан је програм Добар урбани живот у оквиру којег је Савез за рекреацију и фитнес Србије представио могућности за бављење спортом и рекреацијом у урбаним условима. На локацији код Силоса на Дорћолу представници СРФС су представили ЦроссФит као типично урбано вежбање засновано на принципима функционалног тренинга.
· 21. јуна 2022.
САСТАНАК СА ПРЕДСЕДНИКОМ ISCA
Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије Драган Томашевић и председник Савеза за рекреацију и фитнес Београда Милош Бунић у уторак 21. јуна су присуствовали састанку са  председником Међународне Асоцијације за спорт и културу (ISCA – International Sport and Culture Association) Могенсом Киркбијем (Mogens Kirkeby) и пројектном менаџерком ове организације Сашком Бенедичић Томат.
· 25. јуна 2022.
ПОРОДИЧНИ ДАН ЗДРАВЉА И БЕЗБЕДНОСТИ TIGAR TYRES
Савез за рекреацију и фитнес Србије учествовао је, после двогодишње паузе због Covid пандемије, на Породичном дану здравља и безбедности које фабрика Tigar tyres традиционално организује у славу безбедности, промоције здравих стилова живота и у циљу унапређења еколошке свести. Запослени и чланови њихових породица, гости и партнери компаније позвани су да се прикључе занимљивим, интерактивним садржајима са циљем да се сви заједно покрену и науче више о безбедности, здравим стиловима живота и еко мобилности.
· 25. јуна 2022.
НОВИ ПАЗАР ЧЕЛЕНЏ РЕЈС
Још једна у низу трка Challenge лиге Савеза за рекреацију и фитнес Србије одржана је у суботу 25. јуна у Новом Пазару. У предивном окружењу трим стазе Борићи која прелепом боровом шумом и њеним мирисима подсећа на пејзаже морских предела сви учесници премијерног издања ове изазов трке могли су да уживају у овом специфичном крајолику и уједно тестирају себе и своје могућности.
· 02. јула 2022.
МАНГУЛИЦА ТРЕЈЛ
У суботу, 02. јула 2022. године, у Бојчинској шуми, у организацији СУ Мразијада, а под покровитељством општине Сурчин одржан је Мангулица трејл.  Ову манифестацију подржао је и Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 17. јула 2022.
СПРЕЧАВАЊЕ НЕГАТИВНИХ ПОЈАВА У СПОРТУ
У организацији Савеза за рекреацију и фитнес Београда у хотелу Катићи у истоименом месту у близини Ивањице 16. и 17. јула је одржано саветовање посвећено Спречавању негативних појава у спорту. Млади спортисти и рекреативци из Београда, али и других крајева наше земље слушали су излагања реномираних стручњака посвећена овој актуелној теми. О употреби недозвољених средстава код рекреативаца говорила је др сц. мед. Милица Вукашиновић Весић, директорка Антидопинг агенција Србије. Након ње излагао је проф. др Небојша Чокорило са темом „Нутритивне препоруке за добро здравље и јачање имунитета спортиста. Тачку на ово саветовање ставила је др Марија Анђелковић из Антидопинг агенције Србије са темом Суплементи и допинг.
· 04. августа 2022.
ТРКА НИКО НИЈЕ РЕКАО НЕЋУ
На војном аеродрому „Пуковник – пилот Миленко Павловић“ у Батајници у склопу обележавања Дана рода авијације, 04. августа 2022. године одржана је прва трка на 10 километара под називом „Нико није рекао нећу“. Организацију трке помогао је Савез за рекреацију и фитнес Србије.
· 20. августа 2022..
ГОЛИЈА ЧЕЛЕНЏ РЕЈС
У прелепом планинском амбијенту у месту Беле воде на Голији, у суботу 20. августа одржано је друго издање трке Голија челенџ рејс. Старт трке био је на 1514 мнв. Упркос нешто лошијем времену сви учесници су могли да уживају у прелепој природи и стази дужине 13км коју је припремила трејл екипа Савеза за рекреацију и фитнес Србије.
· 26/27. августа 2022.
РАДНА ПОСЕТА ЦРНОЈ ГОРИ
Драган Томашевић, Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије и Милош Бунић, председник Савеза за рекреацију и фитнес Београда боравили су 26. и 27. августа у радној посети Црној Гори. Овом приликом одржани су састанци са Ксенијом Дукић, председницом Бодибилдинг и фитнес савеза Црне Горе, Игором Огњеновићем, председником Удружења фитнес центара и власником City fitness клуба из Никшића, Срђаном Бранковићем, менаџером за рекреацију у сјајном насељу Луштица беј и власником фитнес и бодибилдинг клуба „Fitness 4 life“ из Тивта, као и са нашом Сањом Никшић која је тренутно ангажована на реализацији фитнес пројеката на територији Херцег Новог.
· 03/04. септембра 2022.
NIKE METCON FORTFIGHT
На теренима Фудбалског Савеза Београда на Ади Циганлији је 3. и 4. септембра одржано такмичење у функционалном фитнесу – Nike Metcon FortFight, које је највеће овог типа на Балкану. Такмичење у организацији бренда Nike и CrossFit NS, а уз техничку подршку DD Wellness Solutions, окупило је 200 најбољих такмичара из 17 држава. На овој престижној манифестацији био је присутан и Савез за рекреацију и фитнес Србије који је посетиоцима представио неке од манифестација и активности из свог програма.
· 10. септембра 2022.
КАТИЋИ ЧЕЛЕНЏ РЕЈС

У суботу 10. септембра у селу Катићи, у подножју планине Мучањ у близини Ивањице, одржана је трећа по реду трејл трка Катићи челенџ рејс. У категорији мушкараца стазу дужине 12 км најбрже су прешли Алекса Петковић, Александар Божовић и Јован Јовановић, док су код дама најуспешније биле Ива Васић, Тијана Ђорђевић и Александра Петковић.
· 15. септембра 2022.
САРАДЊА СА МАШИНСКИМ ФАКУЛТЕТОМ

Савез за рекреацију и фитнес Србије и Спортски савез Београда донирали су Машинском факултету у Београду спортску опрему намењену запосленима и студентима.  Донацију у виду мајица и фудбалских лоппти, декану Машинског факултета, проф. др Владимиру Поповићу уручио је Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије мр Драган Томашевић.
· 24. септембра 2022.
БИ АКТИВ НОЋ НА ТАШМАЈДАНУ

У организацији Олимпијског комитета Србије у Ташмајданском парку је 24. септембра одржана манифестација „BeActive ноћ“. Сви присутни су имали прилику да се опробају у различитим фитнес програмима и street workout изазову, као и да учествују у „BeActive“ ноћној штафетној трци 2×800м у пару, која симболично носи назив „Превазиђи препреке“. Као и до сада за фитнес програм на централној бини био је задужен Савез за рекреацију и фитнес Србије. Клубови чланови СРФС за ову прилику су припремили богат програм.
· 25. септембра 2022.
11. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ СПОРТА
11. Међународни сајам спорта, који под покровитељством Министарства омладине и спорта, традиционално организује Спортски савез Србије, одржан је од 23. до 25. септембра на спортским теренима на Ади Циганлији, у Београду. Савез за рекреацију и фитнес Србије већ традиционално је учествовао на овој спортској манифестацији. Ову прилику смо искористили да представимо активности из програма СРФС, као и да најавимо манифестације које су у плану попут сајма фитнеса, велнеса и здравља Белфис. Сајам је био и место сусрета са колегама из система спорта Републике Србије као и разговора о актуелном тренутку српског спорта и рекреације.
- 02. октобра 2022.
ЖЕНСКА ДМ ТРКА НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ

Традиционална дм Женска трка у организацији Београдског маратона, одржана је данас на Ади Циганлији под слоганом „Ја то могу!“. Као и до сада за рекреативне садржаје и подршку учесницима био је задужен Савез за рекреацију и фитнес Србије. У дечијој зони најмлађи посетиоци су могли да уживају у некој од бројних игараа које је за њих осмислио тим аниматора СРФС. На локацији код Таложнице организовали смо музичку станицу на којој су поред музичке подршке учесницама, учествовали и представници клубова Кангу фан из Панчева и Центар из Београда, који су својим плесовима – Кангу јумпс и данце фитнес, подржали и разонодили све присутне.

- 08 октобра 2022.
23. РОЛЕРИЈАДА ПЛУС

Двадесет трећа Београдска ролеријада плус одржана је у суботу, 8. октобра 2022, у Улици краља Милана, од „Лондона“ до Теразија и Трга Николе Пашића. Организатори ове породичне манифестације били су удружење Београдска ролеријада и Савез за рекреацију и фитнес Београда, а покровитељ Секретаријат за спорт и омладину Београда.
- 09. октобра 2022.
АХИЛЕЈ ОПЕН
У установи културе Влада Дивљан на Палилули у организацији Бодибилдинг и фитнес клуба Ахилеј, 9. октобра је одржано такмичење у бодибилдингу и фитнесу Ахилеј Опен. Подршку овом надметању пружили су и представници Савеза за рекреацију и фитнес Србије Небојша Стојаноски, председник и Драган Томашевић генерални секретар који су уручили награде најбољима у две категорије. Овој манифестацији је присуствовао председник Савеза за рекреацију и фитнес Београда Милош Бунић.
· 14. октобра 2022.
ДРУГИ ФОРУМ ТУРИЗАМ И ФИТНЕС
Као пратећа манифестација Сајма фитнеса, велнеса и здравља БЕЛФИС у петак 14. октобра у конференцијској сали у хали 4 Београдског сајма одржан је Други форум “Туризам и фитнес”. Пред великим бројем представника хотелијерске заједнице, као и свих оних заинтересованих за везе фитнеса и туризма, на форуму су обрађена сва она питања и простори преклапања ове две веома значајне и комплементарне области.
· 15. октобра 2022.
БИЗНИС МАЈЛ
Као пратећи програм Сајма фитнеса, велнеса и здравља БЕЛФИС, на отвореном делу Београдског сајма, у суботу 15. октобра је одржана трећа по реду трка “Business mile”. У мушкој конкуренцији први кроз циљ је прошао Мирослав Дукадиновић, други је био Јанко Урошевић, а трећи Ненад Ристић. У конкуренцији дама најбржа је била Мина Белаћевић, а иза ње кроз циљ су прошле Ена Белаћевић и Тијана Ђорђевић.
· 14/15. октобра 2022.
САЈАМ ФИТНЕСА, ВЕЛНЕСА И ЗДРАВЉА БЕЛФИС
Након две године паузе, у хали 5 Београдског сајма, 14. и 15. октобра одржан је БЕЛФИС сајам фитнеса, велнеса и здравља. Са више од 40 излагача који су на 3.000 м² сајамског простора представили новитете фитнес индустрије, са седам програмских зона (функционална, medical check point, дечија, излагачка, main stage, зона едукације, business mile трка) у којима је преко 100 презентера и предавача презентовало више од 50 програма и 15 сати предавања и радионица, као и 2.000 тестирања у Medical check point зони, БЕЛФИС је показао да се фитнес у Србији вратио на велика врата. 
· 15. октобра 2022.
12. ЕВРОПСКИ ФИТНЕС КОНГРЕС
XII Европски фитнес конгрес је одржан у суботу 15. октобра у конференцијској сали у хали 4 Београдског сајма у оквиру сајма фитнеса, велнеса и здравља Белфис и понудио је мноштво актуелних тема које су представили реномирани предавачи из света фитнеса и рекреације.
· 29. октобар 2022.
ПРЕДУЗЕТНИШТВО У ФИТНЕСУ
Још један у серији семинара “Предузетништво у фитнесу” одржан је у суботу 29. октобра у Едукативном центру СРФС. Пред великим бројем окупљених колега који су дали свој допринос постављањем питања и учешћем у дискусији, пет сјајних предавача представило је своја искуства из разних сегмената фитнес бранше: од продаје, преко групних програма, до искуства са радом у иностранству…
· 05. новембра 2022.
АВАНТУРА ЧЕЛЕНЏ РЕЈС

У суботу 05.11.2022. одржана је трка Avantura challenge race која је окупила рекреативце, љубитеље трчања и природе, атлетичаре – све оне који трчање воле, живе и доживљавају као нераскидиви део себе. Трећу годину за редом Златибор је са више од 300 учесника био центар тркачког спектакла.
· 04-06. новембра 2022.
ФИТ СПОТ

У прелепом амбијенту хотела Букет на Златибору од 04. до 06. новембра одржан је седми по реду Регионални фитнес конгрес – Фит спот. Савез за рекреацију и фитнес Србије, као организатор ове манифестације побринуо се за богат програм током овог тродневног скупа струке: предавања, спортско рекреативни садржаји, велнес, трка, забаве и дружења са пуно прилика за нетворкинг и размену искустава.
· 07. новембра 2022.
ПРИЗНАЊЕ ПОВОДОМ 25 ГОДИНА ВСЗШ

На свечаности поводом 25 година постојања и успешног рада Високе спортске и здравствене школе Савез за рекреацију и фитнес Србије је добио захвалницу за успешну дугогодишњу сарадњу са овом реномираном високошколском установом. Захвалницу је у име СРФС примио Генерални секретар Драган Томашевић.
· 11-13. новембра 2022.
ОПТИМА КОНФЕРЕНЦИЈА

У организацији Националне Академије за Спортску Медицину (НАСМ) и ХФС Академије, по први пут у Европи, у хотелу Мона плаза у Београду, од 11. до 13. новембра је одржана Оптима фитнес конференција. Савез за рекреацију и фитнес Србије је подржао ову сјајну манифестацију, а председник СРФС Небојша Стојаноски био је један од излагача на свечаном отварању конференције.
· 25. новембра 2022.
ЗАКОН ЕЛЕКТРОНСКОМ ПОСЛОВАЊУ
У сарадњи са фирмом e – Intelligence одржана онлајн саветовање о Закону о примени електронских фактура.
· 09. децембра 2022.
ДАН ФСФВ

Генерални секретар Савеза за рекреацију и фитнес Србије Драган Томашевић и Милош Бунић председник Савеза за рекреацију и фитнес Београда присуствовали су свечаности поводом Дана Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Београду која је одржана у петак 09. децембра у просторијама факултета.
· 10. децембра 2022.
25. АЕРОБИК ХЕПЕНИНГ

У просторијама Спортске академије Кочовић у Земуну у организацији Савеза за рекреацију и фитнес Београда и студената са одсека за рекреацију Факултета спорта и физичког васпитања, у суботу 10. децембра је одржан XXV Aerobic happening.
· 22. децембра 2022.
ГОДИШЊА СВЕЧАНОСТ СРФС

У просторијама Савеза за рекреацију и фитнес Србије 22. децембра одржана је Годишња свечаност и додела годишњих признања. Овом приликом додељене су награде у следећим категоријама: Фитнес клуб године – Но лимит џим, Најбољи нови клуб – Мега џим Нови Сад, Фитнес студио године – Физичко из Београда, Фитнес личност године (у три категорије: најбољи менаџер – Никола Дуловић из Новог Сада, најбољи фитнес тренер – Славен Поповић из Београда и најбољи инструктор групних програма – Цвелито тим, Мирјана Илић и Никола Цветковић), као и награда за посебан допринос развоју фитнеса и рекреативног спорта која од ове године носи име по Дубравку Турку – Др Сеад Малићевић. Овом приликом су уручене и плакете и картице носиоцима дозвола за рад.
· 24. децембра 2022.
НОВОГОДИШЊА ХУМАНИТАРНА ТРКА
Новогодишња хуманитерна трка (2.5к, 5к и 10к) одржана је у форми тренинга у суботу 24.12. Старт и циљ су били на платоу испред КРОКОДИЛовог Центра на самом почетку Бранковог моста. Сва прикупљена средства искоришћена су за набавку 50 јастука, 50 прекривача са постељином, али и за 5 инфузионих пумпи и два монитора за Институт за неонатологију и Институт за мајку и дете.
За СРФС

_____________________

Небојша Стојаноски

Председник

